

HG

sanita



PĚNOVÝ ČISTIČ VODNÍHO KAMENE PENOVÝ ČISTIČ VODNÉHO KAMEŇA

3X silnejší! silnejší!

- mimořádně silný
- odstraňuje velmi odolné usazeniny vodního kamene důkladně a rychle

- výnimočně účinný
- odstraňuje odolný vodný kameň ľahko, dôkladne a rýchlo

500 ml e

HG pěnový čistič vodního kamene

HG penový čistič vodného kameňa

Sanitární vybavení je denně vystaveno působení vodního kamene. Neboť tam, kam se dostane voda, je i vodní kámen. A tento vodní kámen za sebou zanechává matný povlak, například v spracovacích kútoch, na glazovaných vaniach, umyvadlách, vodovodných bateriách, kuchynských doskách a toaletách. A k tomu slouží HG "pěnový čistič vodního kamene"! Avšak někdy je nános vodního kamene silnější, než bysme si byli schopni představit. Byl vyvinut HG "penový čistič vodného kameňa 3x silnejší"! Toto extrémně účinná 3x silnější formule zaručuje odstranění velice silných nánosů vodního kamene snadno, důkladně a rychle. Výsledkem je zářivý lesk.

Sanitárne zariadenia sú denne vystavené pôsobeniu vodného kameňa. Pretože tam, kam sa dostane voda, vzniká aj vodný kameň. Tento vodný kameň zanecháva matný povlak, napríklad v spracovacích kútoch, na glazovaných vaniach, umyvadlách, vodovodných bateriách, kuchynských doskách a toaletách. A na to slúži HG "penový čistič vodného kameňa"! Niekedy je však nános vodného kameňa silnejší, než by sme si mohli predstaviť. Preto boli vyvinuté HG "penový čistič vodného kameňa 3x silnejší"! Táto výnimočne účinná 3x silnejšia formula zaručuje odstránenie veľmi silných nánosov vodného kameňa ľahko, dôkladne a rýchlo. Výsledkom je zářivý lesk.

Použití: Síláčte trysku na prednej strane a otočte a otočte ju. V prípade, že ľahko by sa použila, možno sa v rozstříkacím otvoru nachádza zbytky tekutiny, čo môže negatívne ovlivnit jeho funkčnost pri ďalšom použití. Preto doporučujeme, aby ste pred ďalším použitím rozstříkací otvor vždy dobre vypláchli vodou z kohoutku, napríklad prievetrací otvor na strane pěnovej trysky. Potom pripravok opláchnete vodou alebo setriete vlníky hadříkem. Pokud bude obtížné vodní kámen odstranit, nechte preparát déle dobu působit. Nechte vše 5 minut a naneschte jej zasnouh. Toto ošetření opakujte dle potřeby. Po použití otočte trysku o čtvrtinu zpět (zajištěná pozice). Pravidelnou údržbou přípravok HG "pěnový čistič vodního kamene" můžete předcházet tvorbě kameňe vane sprcha, toaleta či kuchynská linka budou vždy zářivě čisté.

Použitie: Síláčte trysku na prednej (ľavej) strane a otočte ju. V prípade, že ľahko by sa použila, možno v tryske zostať zvyšky tekutiny, nasledkom čoho môže mať tryska pri opätovnom použití zhoršenú funkčnost. Odporučame vám pri opätovnom použití trysku najskôr dobre opláchnuť pod horúcou vodou. Napríklad prievetrací otvor odzrážiacich otvor na bočnej strane pěnovej trysky. Potom pripravok opláchnete vodou alebo utrite vlníky hadrou. Pokiaľ bude obtížne odstrániť vodný kameň, nechajte pripravok pôsobiť dlhšiu dobu. Nechajte všetko 5 minút a nanesmite ho nechť zaschnúť. Ošetrenie zopakujte podľa potreby. Po použití otočte trysku o štvrtinu späť (zariadená pozícia). Pravidelnou údržbou pripravok HG "penový čistič vodného kameňa" môžete predchádzať tvorbe kameňa vane sprcha, toaleta či kuchynská linka budú vždy zářivě čisté.

Pozor: Ľahé pripravujte a skladujte vo vzpriamenej polohe. Kromě standardních sanitárních výrobků (vyrobených z chromu) jsou dnes na trhu i sanitární výrobky v jiných barevných provedeních, které nejsou odolné vůči kyselinám. Před použitím tohoto výrobku ověřte pokyny výrobce pro údržbu sanitárních zařízení. Přípravok HG "čistič vodního kamene" nepoužívejte na přírodní vápené kamery (např. mramor) a neekyiselozodorné povrchy. Po nastříkání přípravku na usazený vodní kámen doporučujeme použít sanitární houdu, nejlépe HG "sanitární houdu". Pro emalové vany použijte přípravok HG "profesionální odstraňovač vodního kamene" v rozstříku 1:10 s vodou. Obal odovzdávejte ve sběrné nebezpečného odpadu. * Lékařský personál může požádat o více informací o produktu na telefonním čísle +31 (0)36 54 94 777 * Informační leták pro uživatele je dostupný na www.HG.eu

Pozor: Ľahé pripravujte a skladujte vo vzpriamenej polohe. Okrem známych sanitárných zariadení striebornej farby (vyrobených z chromu) existujú aj sanitárne zariadenia iných farieb, ktoré nie sú odolné voči pôsobeniu kyselín. Pred použitím tohoto výrobku si prečítajte pokyny výrobcu na údržbu sanitárních zariadení. Prípravok HG "penový čistič vodného kameňa" nepoužívajte na prírodný vápený kameň (napr. mramor) a neekyiselozodorné povrchy. Po nastříkání přípravku na usazený vodní kámen odporučame použiť sanitární houbu, prednostne HG "sanitární houbu". Na emalové vane použijte pripravok HG "profesionální odstraňovač vodného kameňa" zriedený 1:10 s vodou. Obal odovzdávejte v zbernej nebezpečného odpadu. * Lékařský personál může požádat o více informací o produktu na telefonním čísle +31 (0)36 54 94 777 * Informační leták pro uživatele dostupný na www.HG.eu



Biodegradable according to regulation 648/2004/EC

Obj. číslo výrobku: 605050127
0560500105027 2107

CZ- NEBEZPEČNÍ H302- Zdraví škodlivý při požití. H314- Způsobuje těžké poleptání kůže a poškození očí. P101- Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. P102- Uchovávejte mimo dosah dětí. P273- Při používání tohoto výrobku nejezte, nepijte ani nekuřte. P280- Používejte ochranné rukavice a ochranné brýle. P303+P361+P353- Při STYKU S KŮŽÍ (nebo s vlasy): Veškeré kontaminované části odvoďte okamžitě a vyklevejte. Opláchněte kůži vodou (nebo ošpružte). P305+P351+P338- Při ZASAHNUTÍ OČÍ: Neoklebejte si oči. Odstraňte oči vodou vyplačte vodou, vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazené a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. P501- Odstraňte obsah a obal v souladu se všemi místními, regionálními, národními a mezinárodními předpisy. Obsahujte kyselinu boritkovou EINECS: 231-033-2; NEBEZPEČNOSTNÍ H302- Škodlivý při požití. H314- Spůsobuje vážné poleptání kůže a poškození očí. P101- Ak je potrebna lékařská pomoc, majte k dispozícii obal alebo štítku výrobku. P102- Uchovávať mimo dosahu detí. P273- Pri používaní tohto výrobku nejezte, nepijte ani nekuřte. P280- Používajte ochranné rukavice a ochranné brýle. P303+P361+P353- Pri STYKU S KŮŽÍ (nebo s vlasy): Veškeré kontaminované části odvoďte okamžitě a vyklevejte. Opláchněte kůži vodou (nebo ošpružte). P305+P351+P338- Při ZASAHNUTÍ OČÍ: Neoklebejte si oči. Odstraňte oči vodou vyplačte vodou, vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazené a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. P501- Odstraňte obsah a obal v souladu se všemi místními, regionálními, národními a mezinárodními předpisy. Obsahujte kyselinu boritkovou EINECS: 231-033-2; NEBEZPEČNOSTNÍ H302- Škodlivý při požití. H314- Spůsobuje vážné poleptání kůže a poškození očí. P101- Ak je potrebna lékařská pomoc, majte k dispozícii obal alebo štítku výrobku. P102- Uchovávať mimo dosahu detí. P273- Pri používaní tohto výrobku nejezte, nepijte ani nekuřte. P280- Používajte ochranné rukavice a ochranné brýle. P303+P361+P353- Pri STYKU S KŮŽÍ (nebo s vlasy): Veškeré kontaminované části odvoďte okamžitě a vyklevejte. Opláchněte kůži vodou (nebo ošpružte). P305+P351+P338- Při ZASAHNUTÍ OČÍ: Neoklebejte si oči. Odstraňte oči vodou vyplačte vodou, vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazené a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. P501- Odstraňte obsah a obal v souladu se všemi místními, regionálními, národními a mezinárodními předpisy. Obsahujte kyselinu boritkovou EINECS: 231-033-2.

505+P351+P338- PO ZASAHNUTÍ OČÍ: Niekolko minút ich opätne vypláchnite vodou. Ak používate kontaktné čočky a ak je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní. P501- Značkovanie obsahu a obalu v súlade s miestnymi, oblasťnými, národnými a medzinárodnými predpismi. Obsahujte kyselinu boritkovú EINECS: 231-033-2.
Výrobca: HG International s.r.o., Demalajevog 70, 1302 EJ Ahrens, Nizozemí, Tel: +31 (0)36 5494700, www.HG.eu
První distributor CZ: MOTTIP DUPIL s.r.o., Popovický, 684 41 Troubsko, Česká republika
Tel: (+420) 547 424 700 ICC: 605/0591
Prvý distributor SK: Mottip Dupil Slovakia s.r.o., Kovačská 1A, 040 15 Košice, Slovenská republika, Tel: (+421) 35 728501-3 ICC: 36177831

obsahuje:	
neiontové povrchovo aktívne látky/ neiontové povrchovo aktívne látky	5-15%
parfémy/parfém	

